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	Svrha dokumenta
	[bookmark: _GoBack]Prijedlogom Odluke o socijalnoj skrbi mijenjaju se određeni uvjeti, određuje se više prava s osnove socijalne skrbi i povećanje naknada u odnosu na dosadašnju važeću odluku. Promjene su napravljene na osnovi pokazatelja na koje se nalazilo u praksi.
U prijedlogu akta utvrđen je uvjet prebivališta u trajanju od najmanje 1 godine, a koji uvjet je do sada bio određen na 3 godine. Također, omogućeno je ostvarivanje prava strancima sa stalnim boravkom i dugotrajnim boravištem u Republici Hrvatskoj, kao i osobama bez državljanstva s privremenim i stalnim boravkom i dugotrajnim boravištem u Republici Hrvatskoj te strancima pod supsidijarnom zaštitom, azilantima i strancima pod privremenom zaštitom te članovima njihovih obitelji koji zakonito borave u Republici Hrvatskoj.
Naknade koje su nove uvedene ovim aktom su: naknada troškova najamnine, naknada troškova prijevoza osoba s invaliditetom, naknada troškova ručka u produženom boravku, naknada troškova najamnine kao podvrsta troškova stanovanja, naknada usluge smještaja u učeničkim i studentskim domovima te troška najamnine u privatnom smještaju, naknada za uzdržavanje i naknada za financiranje dopunskog zdravstvenog osiguranja. 
Svi iznosi u prijedlogu Odluke prikazani su u EUR-ima, a povećanje naknade određeno je za mjesečnu novčanu naknadu sa 500,00 kuna na 100 €, za jednokratnu naknadu s 2.500,00 kuna na 400 € te za troškove stanovanja s 1.500,00 kuna na 800 € za samca i s 2.500,00 kuna na 1.300 € za kućanstvo. Pravo na naknadu troškova najamnine novo je pravo koje se aktom predlaže, a koje ostvaruje samac ili kućanstvo koje ispunjava socijalni uvjet ili uvjet prihoda, kao i druge utvrđene uvjete, u iznosu do najviše 200 € mjesečno, a ako je trošak najamnine manji od utvrđenog iznosa, pravo se priznaje u iznosu stvarnog troška najamnine.
Naknada troškova prijevoza povećana je s 1 kune po prijeđenom kilometru na 0,30 centi. 
Naknadi troškova školske marende dodano je pravo na naknadu troškova ručka u produženom boravku. 
Naknadi troškova javnog prijevoza dodano je pravo na naknadu za trošak studentske terminske mjesečne autobusne karte.  
Osim navedenog, novo pravo koje se uvodi odnosi se na naknadu usluge smještaja u učeničkom ili studentskom domu te troška najamnine u privatnom smještaju, koje se priznaje redovnom učeniku ili studentu, čije kućanstvo ispunjava socijalni uvjet ili uvjet prihoda. Naknada usluge smještaja i troška najamnine iznosi 50% ukupnog iznosa navedene usluge, a najviše do iznosa od 130 € mjesečno. 
Pravo na naknadu za uzdržavanje također je novo pravo koje može ostvariti samac ili kućanstvo koje ispunjava socijalni uvjet ili uvjet prihoda te nema sredstva za uzdržavanje, a nije ih u mogućnosti ostvariti svojim radom, prihodima ili imovinom. Općina Punat s korisnikom zaključuje Ugovor o doživotnom uzdržavanju kojim će se utvrditi međusobni odnosi, a temeljem kojeg Općina Punat ima pravo na zabilježbu tražbine u zemljišnim knjigama na nekretninama u korisnikovom vlasništvu. 
Uvodi se pravo na naknadu za financiranje dopunskog zdravstvenog osiguranja koje ostvaruje korisnik čija mirovina ne prelazi iznos prosječne starosne mirovine u Republici Hrvatskoj, koji ne ostvaruje prihod po drugoj osnovi te koji ima ugovorenu i aktivnu policu dopunskog zdravstvenog osiguranja u trenutku podnošenja zahtjeva. Navedena naknada isplaćuje se u iznosu godišnje premije Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. Ovo pravo ne ostvaruju umirovljenici koji imaju pravo na plaćanje premije dopunskog zdravstvenog osiguranja iz državnog proračuna.
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